

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребенка – детский сад «Теремок»
с. Александровское»

Проект «Юный танцор»

Танец как средство художественно-эстетического
развития детей

Автор и руководитель проекта:
педагог дополнительного образования
Айнюлова Яна Валерьевна



Актуальность темы

Творческие способности являются одним из компонентов общей структуры личности. Развитие их способствует развитию личности ребенка в целом.

На мой взгляд, актуальной сейчас является позиция, при которой хореография на базе ДООУ – это средство к развитию и воспитанию детей. Таким образом, актуальность данной тематики обусловлена тем, что современный русско-народный танец как один из видов хореографического искусства – является действенным средством художественно-эстетического развития дошкольника.



Цель:

Художественно-эстетическое развитие дошкольников средствами русско-народного танца, а также создание фундамента для более серьезного увлечения.

Задачи:

- Изучение современных подходов к проблемам художественно-эстетического развития дошкольников;
- Использование современных технологий по художественно-эстетическому развитию детей;
- Пробуждать интерес к танцевальному движению;
- Научить чувствовать и ощущать музыкальный ритм;
- раскрыть историю становления и развития русского народного танца.



Гипотеза:

Познавательная деятельность в сфере русско-народного танца окажет положительное влияние на художественно-эстетическое развитие детей.

Реализуется развитие их творческой активности, улучшение состояние здоровья детей, становление двигательных способностей, совершенствование психофизических качеств и формирование интереса к занятиям танцами через осознание воспитанниками своих возможностей, потребностей и способностей.

Ожидаемый результат:

- раскрытие творческих двигательных способностей детей;
- овладение детьми новыми двигательными навыками в стиле современный русско-народный танец;
- повышение уровня музыкально-ритмической подготовленности и художественно-эстетического развития;
- формирование интереса к занятиям русско-народными танцами, потребности в регулярной двигательной деятельности;
- усвоение знаний об истории возникновения русско-народного танца.



План реализации проекта:

Подготовительный этап

- 1 Просмотр видеофильма «История русско-народного танца»
- 2 Выставка музыкальных инструментов русско-народной музыки «Играй гармонь»
- 3 Презентация по теме «Русско-народный костюм»
- 4 Мастер-класс по изготовлению русской косы «Расти коса до пояса»
- 5 Задания для совместного изготовления родителями и детьми элементов костюма

Практический этап

- 1 Совместный с детьми подбор музыки для итогового выступления
- 2 Разучивание элементов танца и схематичного рисунка
- 3 Разучивание танца
- 4 Выбор костюмов для выступления
- 5 Участие в районном мероприятии «Праздник танца»



«История русско-народного танца»



«Играй гармонь»



«Русско-народный костюм»



«Расти коса до пояса»



Спасибо за внимание!

